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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

APEL NA MAJITELE PSÍCH MILÁČKŮ
V poslední době registrujeme opakované  stížnosti na chování majitelů psů, kteří neuklízejí 
exkrementy po vykonávání potřeby svých psů na veřejných prostranstvích, hlavně 
chodnících. Stává se pak, že si děti „psí poklad“ našlápnou a to je potom „radosti“ pro rodiče. 
A co když jdou do školy? Po chodnících chodí i starší spoluobčané s vozíčky nebo maminky 
s kočárky, apod. V době sekání trávy jsou zase pracovníci města zasaženi, když do těchto 
míst najedou. Uklízejte si, co Vaši miláčci na procházce nechají. Doma si také uklízíte. 
Váš starosta Milan Pavlík

KULTURNÍ AKCE V MĚSTCI KRÁLOVÉ

15.2. 		  – kino Zlatovláska
1. a 2.3. 	 – Maškarní merenda a dětský karneval
9.3. 		  – odpolední čaje
15.3. 		  – ples ZŠ Městec Králové
19.3. 		  – Srdce na talíři – pořádá SOŠ a SOU MK
22.3. 		  – diskotéka
28.3. 		  – kino LiStOVáNí: Jaroslav Kmenta
29.3. 		  – zábava rybáři
11.4. 		  – koncert Leony Machálkové
26.4. 		  – MOTO Městec Králové
30.4. 		  – skautské čarodějnice

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2025

Místní poplatek za svoz komunálního odpadu a ze psa je splatný k 31.03.2025.
Poplatky je možno hradit v  hotovosti či platební kartou v pokladně úřadu. Na vyžádání budou 
zaslány platební údaje pro bezhotovostní platbu e-mailem. Žádosti zasílejte na e-mailovou adresu: 
novakova@meu.mesteckralove.cz
Výše poplatku za svoz odpadu je 800 Kč za poplatníka. Osoby, které v  letošním roce dosáhnou 
80 let a více hradí poplatek ve výši 400 Kč. Studenti, kteří studují a jsou ubytováni mimo Městec 
Králové po předložení potvrzení o studiu a ubytování hradí poplatek ve výši 400 Kč.



Interní stacionář
- v provozu denně i o víkendech od 6 do 18 hodin
- výkony a zákroky vhodné k provedení na interním stacionáři konzultujte s našimi lékaři interní 	
   ambulance osobně nebo na tel. 325 633 129, 325 633 122. Totéž platí i v případě indikace/doporučení                    
   od vašeho praktického lékaře nebo specialisty.

Interní ambulance + pohotovost
- stále v provozu, 24 hodin denně

Praktický lékař
- nově druhá ordinace, registrujeme pacienty

Podrobné informace a kontakty: www.nemmk.cz
Provoz odborných ambulancí beze změn – kardiologie, diabetologie, gastroenterologie, geriatrie, 
alergologie, thyreologická poradna, nutriční poradna, rehabilitace, ortopedie, chirurgie, vlhké hojení 
ran, proktologická poradna, cévní poradna a gynekologie.

Komplement: radiodiagnostické oddělení, laboratoř, fyzioterapie, dopravní zdravotní služba a domácí 
zdravotní péče.

Ing. Jakub Horák

INTERNÍ ODDĚLENÍ V MĚSTECKÉ NEMOCNICI



Už třetí rok za sebou spojily své síly MŠ U Ježka, kytarový kroužek Ondry Růžičky, KOS, Junák 
Městec Králové a římskokatolická farnost v Městci Králové, aby poslední adventní neděli uspořádaly 
vystoupení dětí a dospělých v kostele sv. Markéty a naladily duše diváků na vánoční svátky. 
Kostel se ještě před 17. hodinou celý zaplnil, překonat trému z vystoupení před tolika lidmi jistě 
nebylo nic jednoduchého. Program zahájil živý betlém v podání dětí z MŠ U Ježka. Po nich zahráli 
na kytary a k tomu zazpívali nejmladší členové kytarového kroužku školního věku.  Na ně navázaly 
svým vystoupením ještě dvě skupiny dospělých kytaristů. Pestrý repertoár všech hráčů tvořily 
klasické koledy i moderní vánoční písničky. 
Všichni návštěvníci si kromě kulturního zážitku mohli domů odnést i Betlémské světlo, které do 
Městce přivezli a v kostele rozdávali místní skauti. Celý výtěžek 11.221,- Kč z dobrovolného vstupného 
poslal KOS na transparentní účet založený na opravu naší Markéty. Pokud by chtěl někdo ze čtenářů 
našeho občasníku také přispět, může k tomu využít přiložený QR kód účtu. 
Mgr. Karásková a Ing. Holý.

VÁNOČNÍ PROGRAM V KOSTELE SV. MARKÉTY



Na kraji nové sezony jsme se obrátili na všechny naše motocyklové závodníky z Městce Králové 
a položili jim pět jednoduchých otázek. Zajímali jsme se o jejich letošní plány i ambice. A kdo 
máte zájem, můžete si rovnou ve svých kalendářích poznamenat termín 6. – 7. září 2025, kdy je do 
kalendáře silničních tuzemských motocyklových závodů zapsán náš domácí závod v Dymokurech.

Otázky:
1) Na úvod malé představení. Jak dlouho závodíš, co tě k tomuto sportu přivedlo a zkus zmínit 
    i nějaké své dosavadní úspěchy.
2) Rok 2024. Jaký byl, kam se v něm tvé závodění posunulo a co považuješ za nejlepší výsledek 
     v loňské sezoně?
3) Popiš čtenářům alespoň v krátkosti svou techniku.
4) Tvé plány na rok 2025?
5) A na závěr otázka lokálních patriotů. Co Dymokury, máš tu trať rád a co pro tebe znamená tento okruh?

Michal Vecko, 40 let
Tým: AMK Městec Králové
(1) Já závodím od 14 let, vůbec poprvé to bylo na letišti v Českých Budějovicích v roce 1998. To už je 
ale hodně dávno! K závodům mě přivedl táta, ten pro mě udělal nejvíc. Za mnohé pak vděčím i Michalu 
Březinovi, svýmu bráchovi Martinovi a Honzovi Benešovi, bez kterého bych nemohl závodit ani dnes. 
A nějaké úspěchy? Těch pár bylo, ale člověk to časem nějak zapomene. Za ty roky jsem nasbíral pár 
republikových titulů, jezdil jsem za tovární tým FGR a taky jsem byl třeba třetí v závodě Mistrovství Evropy 
IRRC.
(2) Rok 2024, to jsem byl vlastně nějak pořád na zemi. Odnesla to hodně i technika, takže jsem dost 
závodů vynechal, to se v tomhle sportu prostě někdy stane. Upadl jsem nakonec i v boji o první příčku 
v Dymokurech.
(3) Jezdím teď dvě třídy. Jednou z nich jsou Sportproduction 125. Tu jsem zvolil proto, že dvoutakty prostě 
miluju. A taky, že je v ní silná konkurence, takže si člověk pořádně zazávodí. Nově pak zkoušíme třídu 
TWIN, to je v podstatě ze série vycházející motorka, ale už čtyřtakt. SPP 125 jedu Aprilii, TWIN má značku 
Kawasaki.
(4) To je hodně těžký. Pojedeme, co budeme schopný zvládnout. Určitě nás čeká hodně práce na TWINu, 
tam bychom se chtěli posunout co nejvýš.
(5) Tak určitě je to okruh, který mám za ty léta skvěle najetý a v minulosti jsem na něm zajel s Aprilií pár 
skvělých (a vítězných, pozn. redakce) závodů. To je asi to nejvíc, co mě na téhle trati dává radost, že to baví 
místní diváky a že jim vždycky předvedeme skvělou podívanou a hezký závody.

MĚSTECKÉ MOTOCYKLOVÉ ZÁVODĚNÍ



David Kužela, 45 let
Tým: JKMOTO Poděbrady
(1) Motorky jsem měl rád tak vlastně odmalička, první velkou motorku jsem měl poprvé v roce 2006 a od 
roku 2012 závodím. Začínal jsem tehdy závodit se svým bratrancem z Hořic a od té doby už se to tak nějak 
veze. 
(2) Určitě velký zlom byl, že přišel nový sponzor a jezdím za nový tým JKMOTO Poděbrady. Nová motorka, 
skvělé podmínky, profesionální zázemí, tohle jsem ještě ve své kariéře nezažil. Bohužel ale, ani já se 
letos nevyvaroval pádů a skončilo to zlomenou nohou v Brně, takže v loňské sezoně je i hodně takových 
momentů, na které bych nejraději co nejdřív zapomněl.
(3) Mám od loňska k dispozici skvělou techniku, je to Aprilia RS 660, je to úplně nová motorka, která byla 
připravena do třídy TWIN. Nádherný lehký italský stroj, koho to bude zajímat, má cca 107 koní a dnes hodně 
důležitá je i její závodní elektronika.
(4) Už teď pracujeme na technice, pilujeme detaily a drobná vylepšení. Do sezony mám pak cíl samozřejmě 
vylepšit stávající výsledky, což znamená se stabilně umisťovat do desítky v republikových závodech. 
(5) Dymokury mám samozřejmě moc rád. Jsou to sice jen čtyři zatáčky, ale je to místní trať, místní diváci 
a to člověka nabije, když vidím ten zájem a podporu.

Roman Skoupý, 39 let
Tým: Polstav Činěves
(1) Tak, já závodím od roku 2009 a přivedl mě k tomu další místní bývalý závodník Dušan Kukaň, se kterým 
jsem tenkrát jezdil jako doprovod. Možná taková zajímavost, vyšlo to tenkrát tak, že jako vůbec první 
závod v životě jsem jel hned legendárních 300 zatáček v Hořicích. 
(2) Řeknu to popravdě, dlouho to výsledkově nebylo nic moc, všechno se to vlastně zlomilo až právě minulý 
rok. Přišel nový tým, potřebná podpora a taky nová motorka. Pro sezonu 2024 jsem naplno přestoupil do 
třídy Supersport 400 a dokázal vyjet celkové třetí místo v šampionátu CAMS, přičemž se mi povedlo i tři 
závody ze seriálu vyhrát. Bohužel, na konci sezony jsem měl pád, zlomil si klíční kost, a to mě připravilo 
jak o domácí Dymokury, tak dost možná i o ještě lepší celkové umístění. 
(3) Závodím na Kawasaki ZX-4 RR, je to model 2024 a v podstatě je to úplně sériová motorka, tak jak si 
ji můžete koupit na krámě. Úpravy na ní jsou opravdu jen ty nejnutnější, jako kapoty, páčky, víc zatím nic. 
(4) Realita je taková, že bude muset nějak vyřešit přehřívání motorky. To bude takový technický úkol na 
zimu. Větší úpravy v motoru nebo elektronice zatím nějak neplánujeme, půjdeme prostě postupně. A plány 
jsou takové, že chceme jet závody v seriálu CAMS (Česko, Slovensko, Polsko) a pokusit se udělat zas 
nějaký dobrý výsledky. A možná, když to vyjde, vyrazím po 11 letech i do Hořic, to ještě uvidíme.
(5) Dymokury? No, všechno okolo je super, akorát ta trať pro mě vždycky byla spíš peklo. Nikdy v kariéře 
jsem neměl opravdu silnou motorku a na dlouhých rovinkách jsem tam vždycky s ostatníma klukama 
prohrával. Ale je to domácí závod, takže se tam pokaždé těším, to je jasné a je super, že tady takový místní 
závod máme!

Aleš Malina, 15 let
Tým: AMMK Racing team
(1) Závodím už od svých tří let. Začínal jsem na motokrosu, který jsem jezdil zhruba devět let. Teď se ale 
už tři roky věnuju silničním motorkám. Jak to tak bývá, k závodění mě přivedl táta a okruh nadšených lidí 
okolo nás. 
(2) Velký posun bylo to, že se pořídila dobrá a konkurenceschopná technika. To je v tomhle sportu vždycky 
hodně důležité. Také díky ní se nám podařilo dokázat, že něco umíme, a uspět. Druhé místo v Dymokrech 
a Žilině a ve výsledku celkové čtvrté místo v šampionátu silničních okruhových CAMS je pro mě úžasný 
výsledek.



(3) Motorku jsme loni pořizovali nově, ale je to rok 2019. Jedná se o dvouválcovou čtyřdobou Kawasaki 
Ninja, speciálně upravenou pro třídu Supersport 300. Byť je to třída určená pro závodění spíš mladších 
jezdců, i tak pořád má 50 koní a jede skoro 200 km/h. A jak je lehká, tak se hrozně dobře ovládá. 
(4) Tak plány samozřejmě nějaké máme, bez toho se to nedá dělat. Určitě pojedeme celý šampionát CAMS, 
samozřejmě dál ve třídě Supersport 300. Náš cíl je pokusit se tento seriál celkově vyhrát. A v plánu je i 
vyzkoušet ostřejší konkurenci na některém z prestižních závodů středoevropského poháru Alpe Adria 
Cup.
(5) Dymokury jsem si zamiloval hned od prvního kola. Opravdu. Ty tvrdý brzdy v každé zatáčce, to mi 
obrovsky sedlo a doopravdy jsem si to tam užíval. A do toho samozřejmě ta atmosféra, spousta známých 
a fanoušků, i to byl dost adrenalin. Jo, už se těším, až tam pojedeme zas.

Ondřej Kubálek, 24 let
Tým: O.K. Racing
(1) Závodím vlastně první sezonu. Motorky mám rád odmalička, měl je rád i můj táta, jehož připomínku 
vozím dodnes na nádrži. K samotným závodům mě ale v podstatě přivedl David Kužela, hodně mi poradil 
i pomohl. A jsem rád, že pomáhá dál.
(2) Rok 2024 jsem si moc užil, až na jeden malý pád vše šlapalo skvěle, co závod, to jsem nabíral zkušenosti. 
Nejlepší umístění pak bylo to 3. místo v Dymokurech ve finále B třídy supersport.
(3) Vlastním dvě Yamahy R6. První je čistokrevný supersport (ostré vačky, upravená hlava atd.) s výkonem 
139 koní, motorku stavěl Martin Janoušek, toho bude znát také hodně lidí z Městce. Druhá R6 je ve verzi 
superstock 130 koní.
(4) Určitě se chci zlepšit, pořád je to pomalé, musím víc tahat a přes zimu chci taky zlepšit své zázemí, 
minimálně abych měl svou vlastní dodávku, to by bylo hodně fajn.
(5) Trať v Dymokurech se mi moc líbí, jede se mi na ní dobře, je to přeci jenom domácí závod. I když musím 
přiznat, a to pro mě bylo docela překvapení, nakonec jsem okolí moc nevnímal, jen jsem se soustředil na 
sebe, na jízdu a stopu.
Jan Karásek
foto: archiv jezdců, Petra Peřinová

roman skoupýOndřej Kubálek

david kuželamichal veckoaleš malina



MŇAMKY NA KOUPADLE

Základem je projekt #mnamkyodlucky, který vznikl v lednu 2019 na Instagramu jako taková 
legrace k výměně receptů, hlavně těch dětských. Zlom ovšem nastal roku 2022, kdy už jsem 
se jako dvojnásobná mamina zúčastnila prvního ročníku městeckého festivalu Restaurant Day. 
Toho roku jsme zahájili (teď už se dá říct tradiční) stánkování pod stromečkem - adventní 
neděle se svařákem. 
Loňské léto jsem byla poprvé na vlastní kůži vyzkoušet naše koupaliště a byla jsem moc mile 
překvapena! Čistá, teplá voda, travnaté plochy a místa pod stromy ve stínu. Přišla tedy logická 
úvaha - nějakou dobu jsem hledala prostor pro umístění „mňamek“ a koupaliště v současné 
době něco takového postrádá...
Ráda bych, aby pro místní i přespolní vzniklo místo pro setkávání, pohodu, lehké sportovní vyžití 
a ideálně také nějakou kulturu. K občerstvení se můžete těšit NE na klasický smažený fastfood, 
ale na výtvory, které mnozí znáte ze stánku při různých místních akcích (slané koláče, bagely...), 
poctivé limonády a spoustu dalších mňamek, které s klidným srdcem naservíruji i svým dětem.
Veškeré aktuality budou průběžně zveřejňovány na facebookové stránce Mňamky na koupadle. 
Těšíme se na všechny návštěvníky koupaliště v sezoně 2025. 
Lucie Šimůnková

Za účasti dětského pěveckého sboru pod DDM Poděbrady proběhla 24. 12. 2024 v kostele 
svaté Markéty sbírka pro nadaci Betlém nenarozeným. Vybralo se 4577 Kč. Přijměte osobní 
poděkování od Marcely Holeňové, ředitelky projektu dárcům i pořadatelům. Prostředky budou 
použity pro potřeby azylového domu.
Opět za účasti dětského pěveckého sboru pod DDM Poděbrady proběhla 13. 1. 2025 na náměstí 
a v jeho okolí také Tříkrálová sbírka pro Charitu Kutná Hora. Tento již 11. ročník vynesl 5358 Kč. 
Dárcům a pořadatelům děkuje Římskakatolická farnost Městec Králové a Charita Kutná Hora.  
Na transparentním účtu Římskokatolické farnosti Městec Králové
000000-6644812319/0800 je nyní celkový zůstatek 181 516,48 Kč. Děkujeme všem štědrým 
dárcům.
Hana Novotná

VÝTĚŽKY DOBROČINNÝCH SBÍREK



MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM …

Tvořivé nedělní dopoledne (5.1.2025) si v herně Mateřídouška děti náležitě užily a z kina Bijásek 
nakonec odešlo nespočet králů a královen. I letos se můžete těšit na tvořivé dílny, pravidelná 
středeční setkání od 9 do 11 hodin a chybět nebude ani občerstvení od Ivy Budai. 
Doporučujeme sledovat facebookové stránky herny – Mateřídouška MK.
Mgr. Martina Lamprechtová, Mgr. Žaneta Kukaň Haltufová a Iva Budai



„Všechno, co opravdu potřebuju znát, jsem se naučil v mateřské školce“. Tímto citátem spisovatele Roberta 
Fulghuma se v Mateřské škole U Ježka snažíme řídit každým dnem. Chceme děti zodpovědně připravit 
nejenom na vstup do základní školy. Snažíme se hlavně o to, aby z nich vyrostli lidé, kterým není jedno, co 
se okolo nich děje, a kteří jsou empatičtí, soucítí a neženou se pouze za materiálním ziskem. Doba adventu 
a Vánoc je jako stvořená ke konkrétním činům, kdy se děti naučí, že potěšit a rozdávat radost je možné 
třeba malým dárkem nebo zazpíváním písničky. A my ji k tomu také letos stoprocentně využili. 
S dětmi, ale i při odpoledním setkání s rodiči, jsme na trhy u příležitosti rozsvícení vánočního stromu 
vyrobili předměty, které si v našem stánku mohl zakoupit každý návštěvník. Výtěžek z prodeje jsme 
věnovali na opravu kostela svaté Markéty v Městci Králové, protože nám není jedno, v jakém stavu se 
nachází jeho fasáda. Již třetím rokem jsme v kostele předvedli živý betlém a věřím, že jsme vystoupením 
potěšili spoustu našich spoluobčanů. Připravili jsme i vánoční besídku pro rodiče našich dětí. S kulturním 
programem, kdy děti zahrály „Vánoční pohádku“, zazpívaly i zarecitovaly písničky a básničky s vánoční 
tematikou, jsme došli udělat radost klientům i zaměstnancům nemocnice. Věřte, je to krásný zážitek, 
když vidíte pacienty s úsměvem na tváři, kteří si váží toho, že jsme si na ně v době Vánoc vzpomněli. 
Usměvavé lékaře, zdravotní sestřičky, ošetřovatelky i všechny zaměstnance naší nemocnice také rádi 
vidíme. Vysvětlujeme dětem, jak je jejich práce důležitá a jak jim musíme být vděční za jejich obětavost. 
Tato doba bývá pro nás velice náročná, ale my ji každý rok zvládneme. Vždyť rozdávat radost a úsměv je 
naše potěšení.
Bc. Olga Eliášová

VÁNOCE V MŠ MĚSTSKÉ NEMOCNICE MĚSTEC KRÁLOVÉ
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KRABIČKY ÚSMĚVŮ – PODĚKOVÁNÍ

998 krabiček úsměvů, 998 malých srdíček a velkých srdcí, které chtěly udělat radost a přenést 
kousek té vánoční atmosféry i na místa, která jsou ne vždy veselá.. Neuvěřitelné. Dechberoucí. 
Fantastické a pro nás strašně dojemné. Všechny krabičky jsme rozvezly na oddělení LDN nemocnic 
v Městci Králové, Jičíně, Novém Bydžově a Nymburce. Speciálním, původně neplánovaným bonusem 
pak bylo  i předání dětských krabiček na dětskou pohotovost.
Děkujeme těm nejmenším za projev čisté dětské upřímnosti, vám dospělým pak za ochotu děti 
vést, ukázat jim, že nic v životě není samozřejmost a že je hrozně fajn udělat někomu radost i pod 
rouškou anonymity. Děkujeme vám, že jste se stali milým společníkem Vánoc bez tepla domova a že 
jsme společně mohli udělat „o kapku lepší Vánoce“. 
S přáním pevného zdraví po celý rok
Jana Bognárová a Markéta Grundová.







Diváci tě znají z kina Bijásek, kde promítáš. Ty ale 
reprezentuješ svoje město také v automobilových 
závodech do vrchu. V předsálí kina Bijásek stojí 
vitrína s tvými poháry. Proč jsou zrovna tady?
Jsou to poháry ze sezony 2024 a několik také z roku 
2023. V kině jsou vystaveny pro veřejnost, protože 
město Městec Králové mě v těchto závodech 
podpořilo.
Mohl bys nám závody do vrchu krátce představit?
Jedná se o automobilový sport zaměřený na rychlost 
na trati, kde startovní nadmořská výška je níže než 
ta v cíli. Obnáší to tedy umístění tratí v přírodním 
kopcovitém terénu. Na rozdíl od závodů třeba  formulí 
jezdí závodníci na trati jednotlivě s dostatečným 
odstupem. Tratě bývají hodně technické, se 
spoustou zatáček, stoupáním, někdy i klesáním. Po 
České republice se nezávisle na sobě jezdí několik 
pohárových soutěží. Já jezdím v Triola cupu.
Kde se tedy závody konají?
Triola cup se nejčastěji jezdí v Krušných horách, 
v okolí Kadaně, ale také v okolí Krušovic mezi 
chmelnicemi.
Jakým  autem  jezdíš?
Jezdím v kategorii SE 1600 což jsou lehce upravená 
auta do obsahu 1600cm3. Je na něm upravený výfuk, 
sání, řídící jednotka, má závodní podvozek a závodní 
gumy a je vybaven bezpečnostním rámem. Jako 
základ k přestavbě posloužil citroen Saxo VTS.
Co přinesla sezona 2024?
Vyhrál jsem celkově svoji třídu. Jeden z jarních 
závodů se mi ale nepovedl. Vyletěl jsem z trati přímo 
do chmelnice. Naštěstí se mi nic nepřihodilo, odneslo 
to jenom auto, které bylo nutno opravit.
Co tě čeká v sezoně 2025?
Pojede se celkem 10 závodů. Některé tratě budou 
úplně nové, jiné již znám. Poprvé vyjedeme již  29.3. 
brzy ráno.
Děkuji za rozhovor a přeji mnoho šťastných kilometrů.
Hana Novotná.

ROZHOVOR S KRYŠTOFEM NOVOTNÝM



Výtah z jednání rady města konané dne 27.11.2024
- bere na vědomí písemnou zprávu o hodnocení nabídek k veřejné zakázce „Přístavba radnice 
   ve Městě MK – kulturní a kreativní centrum“ 
- bere na vědomí informaci o schůzce se zástupcem společnosti Prostor plus o.p.s. Kolín – monitoring    	
   a terénní průzkum potřeby obyvatel v Městci Králové v oblasti sociálních potřeb a patologických jevů
- bere na vědomí informaci o stavu budovy základní školy v ulici Přemysla Otakara II. 
- schvaluje poptávkové řízení provedené Základní školou, Bezručova 723 – dodávka 2 ks mobilních  	
   interaktivních zařízení pro potřeby školní družiny. Dodavatel UNIKOR EDU CZ s.r.o.
- schvaluje žádost o poskytnutí daru z rozpočtu města – žadatel AMK Městec Králové
- schvaluje žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – výměna narušených kabelů v ulici 
   T. G. Masaryka
- schvaluje smlouvy o zřízení věcných břemen – kabelové vedení, vodovodní přípojky
- schvaluje stavební úpravy šatny a opravu střechy v objektu sokolovny
- projednala předložené přihlášky na pronájem prostor restaurace v přízemí radnice
Výtah z jednání rady města konané dne 4.12.2024
- schvaluje žádost ředitelky mateřské školy a ředitele základní školy o odměnu
- schvaluje záměr pronájmu prostor restaurace Na Radnici
- schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace - Informační centrum veřejných knihoven
- schvaluje smlouvu na zřízení věcného břemene s ČEZ
- bere na vědomí ukončení akce Technické zhodnocení chodníku v ulici Dvořákova
- bere na vědomí výroční zprávu Základní školy Městec Králové, Bezručova 723
- schvaluje zpracování projektové dokumentace – parkovací místa v ul. 5. května
Výtah z jednání rady města konané dne 10.12.2024
- schvaluje střednědobé výhledy rozpočtu na období 2026 – 2027 příspěvkových organizací města
- schvaluje rozpočet na rok 2025 příspěvkových organizací města
- schvaluje smlouvu o dílo pro akci „Přístavba radnice ve městě Městec Králové – kulturní a kreativní     	
   centrum“, zhotovitel ENERGON stavební, s.r.o. Praha 10
Výtah z jednání zastupitelstva města konaného dne 10.12.2024
- schvaluje poskytnutí mimořádné odměny starostovi Milanu Pavlíkovi
- schvaluje příkazní smlouvu na zajištění ostatní dopravní obslužnosti na rok 2025
- schvaluje dodatek ke smlouvě s firmou Nykos a.s. Ždánice
- schvaluje rozpočet města Městec Králové na rok 2025
- schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu města na období 2026 – 2027 
- schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2024
- bere na vědomí informaci o přípravě a změnách ve výběrovém řízení na zhotovitele akce „Přístavba 	
   radnice ve městě MK – kulturní a kreativní centrum“
- schvaluje zhotovitele akce „Jídelní výtah u ZŠ Městec Králové“ firmu OTIS a.s. 
- bere na vědomí informaci o prodeji stavebních parcel v lokalitě za školou

Výpisy z usnesení rady města a zápisy ze zastupitelstva města jsou zveřejňovány na internetových 
stránkách města v sekci Město a samospráva

ZPRÁVY Z RADNICE
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